

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 077/2022-GRE

RETIFICAR O EDITAL Nº 061/2022-GRE COM INSTRUÇÕES PARA ABERTURA DO 1º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – **PSS1-2022**, PARA CONTRATAÇÃO DE **PROFESSOR** DE ENSINO SUPERIOR POR TEMPO DETERMINADO NA UNIOESTE.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná –**UNIOESTE**, no uso das atribuições legais e estatutárias, atendendo aos termos da Constituição da República Federativa do Brasil, da Constituição do Estado do Paraná e considerando haver erro de redação no Anexo “I” do Edital nº 061/2022-GRE,

TORNA PÚBLICA:

A Retificação do Edital nº 061/2022-GRE, de 07/04/2022, parte do **Anexo “I”** relativo ao **conteúdo programático** da prova do PSS1-2022, da área de conhecimento/matéria do Campus de Foz do Iguacu – CELS, conforme segue:

Onde se lê:

Área:	Ciências Biológicas
1. Fundamentos epistemológicos do desenvolvimento e da aprendizagem: inatismo, ambientalismo, interacionismo e histórico-cultural;	
2. Desenvolvimento cognitivo e moral na epistemologia genética;	
3. Aspectos biopsicossociais do desenvolvimento humano: infância;	
4. Aspectos biopsicossociais do desenvolvimento humano: adolescência;	
5. Sistema esquelético.	

Leia-se:

Área:	Ciências Biológicas
Ponto nº 1: Parasitas de interesse para saúde pública;	
Ponto nº 2: Tecido epitelial e importância para a enfermagem;	
Ponto nº 3: Vírus e Bactérias de interesse para saúde pública;	
Ponto nº 4: Imunidade inata e adaptativa;	
Ponto nº 5: Sistema esquelético.	

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 28 de abril de 2022.

ALEXANDRE ALMEIDA WEBBER
Reitor